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Márai Sándor: MENNYBÕL
AZ ANGYAL

Mennybõl az angyal menj sietve
Az üszkös, fagyos Budapestre.
Oda, ahol az orosz tankok
Között hallgatnak a harangok.
Ahol nem csillog a karácsony.
Nincsen aranydió a fákon,
Nincs más, csak fagy, didergés, éhség.
Mondd el nekik, úgy, hogy megértsék.
Szólj hangosan az éjszakából:
Angyal, vigyél hírt a csodáról.

Csattogtasd szaporán a szárnyad,
Repülj, suhogj, mert nagyon várnak.
Ne beszélj nekik a világról,
Ahol most gyertyafény világol,
Meleg házakban terül asztal,
A pap ékes szóval vigasztal,
Selyempapír zizeg, ajándék,
Bölcs szó fontolgat, okos szándék.
Csillagszóró villog a fákról:
Angyal, te beszélj a csodáról.

Mondd el, mert ez világ csodája:
Egy szegény nép karácsonyfája
A Csendes Éjben égni kezdett
És sokan vetnek most keresztet.
Földrészek népe nézi, nézi,
Egyik érti, másik nem érti.
Fejük csóválják, sok ez, soknak.
Imádkoznak vagy iszonyodnak,
Mert más lóg a fán, nem cukorkák:
Népek Krisztusa, Magyarország.

És elmegy sok ember elõtte:
A Katona, ki szíven döfte,
A Farizeus, ki eladta,
Aki háromszor megtagadta.
Vele mártott kezet a tálba,
Harminc ezüstpénzért kínálta
S amíg gyalázta, verte, szidta:
Testét ette és vérét itta -

Most áll és bámul a sok ember,
De szólni Hozzá senki nem mer.
Mert Õ sem szól már, nem is vádol,
Néz, mint Krisztus a keresztfáról.
Különös ez a karácsonyfa,
Ördög hozta, vagy Angyal hozta -
Kik köntösére kockát vetnek,
Nem tudják, mit is cselekesznek,
Csak orrontják, nyínak, gyanítják
Ennek az éjszakának a titkát,
Mert ez nagyon furcsa karácsony:
A magyar nép lóg most a fákon.

És a világ beszél csodáról,
Papok papolnak bátorságról.
Az államférfi parentálja,
Megáldja a szentséges pápa.
És minden rendû népek, rendek
Kérdik, hogy ez mivégre kellett.
Mért nem pusztult ki, ahogy kérték?
Mért nem várta csendben a végét?
Miért, hogy meghasadt az égbolt,
Mert egy nép azt mondta: "Elég volt."

Nem érti ezt az a sok ember,
Mi áradt itt meg, mint a tenger?
Miért remegtek világrendek?
Egy nép kiáltott. Aztán csend lett.
De most sokan kérdik: mi történt?
Ki tett itt csontból, húsból törvényt?
És kérdik, egyre többen kérdik,
Hebegve, mert végképp nem értik -
Õk, akik örökségbe kapták -:
Ilyen nagy dolog a Szabadság?…

Angyal, vidd meg a hírt az égbõl,
Mindig új élet lesz a vérbõl.
Találkoztak õk már néhányszor
- a gyermek, a szamár, a pásztor -
Az alomban, a jászol mellett,
Ha az Élet elevent ellett,
A Csodát most is õk vigyázzák,
Leheletükkel állnak strázsát,
Mert Csillag ég, hasad a hajnal,
Mondd meg nekik -

mennybõl az angyal.
.

(New York,1956.)

Áldott Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánunuk Mindenkinek!
Az év véghez közeledve néha meg-
megállunk és visszapillantunk a
mögöttünk hagyott hónapok törté-
néseire. 2006-ban számos meg-
határozó közéleti esemény történt az
országban, és településünkön
egyaránt. Túlestünk két választáson,
és a miniszterelnök elismerte, hogy
hazugsággal nyerték meg a tavaszi
választást. Megtörtént az új óvoda
alapkõletétele, elkezdõdött és a
napokban befejezõdik az útépítési
program idei „fejezete”. Megalakult
az új képviselõtestület, amely
mostanra teljes gõzzel mûködik.
Újabb játszóterek épültek meg, és
több ezer fa került elültetésre, az
Önök segítségével.
A 2007-es esztendõben is dolgozunk
tovább, hiszen rengeteg tennivalónk
van. Az év elsõ komoly feladata a
költségvetés elfogadása, amely
biztosítja majd a további biztonságos
mûködést. Folytatjuk az útépítést, és
a tervek szerint, megnyílik az új
óvoda épülete is. Emellett persze a jó
idõ beköszöntével a fásítást, a
település szépítését sem szeretnénk
abbahagyni. Bízom benne, hogy
ezután is számíthatunk az Önök
segítségére. Remélem, az önkor-
mányzat és a lakosság együtt-
mûködésével egy év múlva ismét,
egy sikeres esztendõ befejezését
köszönthetjük Önökkel közösen.
Ehhez, és egy boldogabb, sike-
resebb 2007-ben bízva kívánok
Áldott Karácsonyi Ünnepeket és
Boldog Új Évet Mindenkinek!

Vella Nándor alpolgármester
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Meghosszabbítva
december 1-tõl a készlet erejéig!
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Folytatódhat az M0 körgyûrû
keleti szektor M3 autópálya
és a 3. számú fõút közötti

szakasz építése

November 23-án tartotta soron következõ
ülését Csömör képviselõ-testülete. Elsõ-
ként Agárdi Mihály, a Településfejlesztési
bizottság elnöke ismertette az általuk
megtárgyalt beadványok tartalmát.
Támogatásra javasolta az evangélikus
egyház kérelmét, amelynek értelmében az
önkormányzat közremûködésével kibõvül
az evangélikus temetõ területe. Ezt a
kérést a testület is elfogadta. Ugyancsak
támogatták a képviselõk, hogy további
területeket adjanak el az M0-ás építésével
kapcsolatban, illetve, hogy induljon el a
jövõ évi útépítés folytatásának tervezése.

A pénzügyi bizottság elõterjesztéseinek
sorában elõször Marosi Éva a pénzügyi
osztály vezetõje szólt a 2006-os
költségvetés háromnegyed éves állásáról,
majd a képviselõk döntöttek arról, hogy a
következõ évek beruházásainál, amennyi-
ben az elõre szerzõdött összeget több,
mint tíz százalékkal túllépik a beruházók,
a mûszaki osztálynak kötelezõ jelleggel
tájékoztatnia kell errõl a testületet. A
következõ évi költségvetés tervezésénél
az intézmények energiafelhasználását,
most elõször, egy energetikai szakemberre
bízzák, hátha így racionálisabb összegek
alakulnak ki. A képviselõk támogatták a
Futapest csömöri rendezvényét, amelyet
december 10-én tartanak meg a települé-
sen. Rendeletmódosítás keretében
döntöttek arról, hogy a terület-eladásokból
származó bevételeknek ezentúl minimum
a 10%-át ingatlan vásárlásra kell költeni.
A 2007-es belsõ ellenõrzési terv
elfogadása után, megszavaztak Bátovszki
György polgármester részére egyhavi
jutalmat, illetve meghallgatták a jövõre
felépítendõ biciklitárolók kialakításának
elõkészületeit.
Két külsõs bizottsági tag, akik az elõzõ
alkalommal nem tudtak megjelenni, most
tették le bizottsági esküjüket.
Bohus Mihály az oktatási bizottság dönté-
seit ismertette. Elmondta, hogy a tagok
támogatták az óvoda minõségirányítási
programját, és kiegészítésekkel elfogad-

ták az iskola munkatervét is. Vélemé-
nyükkel a testület tagjai is egyetértettek.
Dr. Hülitzer Katinka elmondta, hogy a
népjóléti bizottságba új külsõs tagot
delegáltak Révay Istvánné személyében,
illetve egységes álláspontot fogalmaztak
meg a védõnõi szolgálatnak építendõ
önálló épület szükségességérõl. Bátovszki
György polgármester szerint egy teljesen
új, minden igénynek megfelelõ épület
készülne el, reményei szerint minél
hamarabb, ahol mind a három védõnõ a
legideálisabb körülmények között tudná
fogadni látogatóit.
Az ügyrendi bizottság helyi rendelet-
módosítással döntött arról, hogy a most
megalakult szlovák kisebbségi önkor-
mányzat is használhassa a település
címerét és zászlóját. Módosították a
közterület használatáról szóló rendeletet,
illetve utólag jóváhagyták az idei útépítési
program határidõ-módosításával kapcso-
latos szerzõdésváltoztatást.
Korda Károly az Ifjúsági-sport és
civilbizottság vezetõjeként arról beszélt,
hogy elképzeléseik szerint a következõ
évtõl a civilszervezetek csak pályázati
úton juthatnak támogatáshoz. A részletek
kidolgozása most zajlik, az érintetteket
tájékoztatni fogják.
Bátovszki György polgármester az elõzõ
ülés óta eltelt idõszakról beszélt. A
Szlovák Kisebbségi Önkormányzat
megtartott alakuló ülésén döntöttek arról,

A Központi Közlekedési Felügyelet a
megismételt eljárásban kiadta a
Nemzeti Autópálya Zrt.-nek az M0-ás
körgyûrû keleti szektor 3-as számú fõút
és M3-as autópálya közötti szakaszára
vonatkozó új építési engedélyét.

Jövõ évi elõkészületek
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SALIX

Töves és vágott fenyõfák
Karácsonyi vására!
Az árudában nevelt fenyõkbõl is
kiválaszthatja a karácsonyfáját, melyet
az Ön által kért idõpontban vágunk ki,
akár december 24-én is!

Széles növényválasztékkal, a környéken a legnagyobb területen, 8000 nm-en válogathat kedvére!

hogy a kisebbségi szó helyett a nemzetiségit használják, így az
elnevezés Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat- ra változik.
A Nemzeti Fejlesztési Terv keretein belül január 15-éig lehet
jelezni, ha a település részt kérne a következõ hét év fejlesztési
kereteibõl. Csömör egy új faluközpont terveivel pályázik,
amely az elképzelések szerint a legmodernebb igényeknek is
megfelelne. Az elképzelések véglegesítésébe a lakosságot is be
kívánják vonni. Mivel probléma van az új óvoda építésével,
ezért november végére egyeztetõ tárgyalást kezdeményeztek a
kivitelezõvel, amelyen részletes elszámolást kérnek az
elmaradás okairól. A Pest megyei közútkezelõ, amelynek
tulajdonában vannak a település fõútjai, közölte, hogy nem
nagyon tud segíteni a téli idõszakban a karbantartásban, mivel
nincs rá megfelelõ anyagi kerete. Az egyeztetésen részt vett
Vella Nándor alpolgármester szerint Csömör viszont felkészült,
és igyekszik mindent megtenni a nagyobb probléma
elkerüléséért.
Akövetkezõ testületi ülést december 14-én 18 órától tartják.

Befejezõdött az önkormányzat és az ÁR-LA Kft. által
felajánlott facsemeték kiosztása. Közel 3000 fa kapott végleges
„otthont” Önöknek köszönhetõen. A házak elé, illetve a
kertekbe elültetett facsemeték tavasztól szerves részei lesznek a
település látképének. A közel kétezer gyümölcsfa mellett
díszfák kerültek kiosztásra. Reméljük, hogy mindenki számára
örömet okoznak az új „jövevények”.
Amennyiben az önkormányzat a következõ esztendõben ilyen
irányú támogatáshoz jut, szeretné ezt a kezdeményezést egy
kicsit jobban megszervezve tovább folytatni.

És mégis van. És mégis lesz.
Sikere és küzdelme ugyanis arra adott példát, hogy a kiválóság,
az akarattal és lelkiismerettel beteljesített tálentum az élet
minden területén örökre beírja a legnagyobbak nevét a nemzet
emlékezetébe. Nemcsak a mûvészet, nemcsak a tudomány,
nemcsak a történelmi szereplés tesz hálássá bennünket. A játék,

a sport is a történelembe magasodhat, ha többek leszünk általa a
világ és önmagunk szemében.
Puskás Ferenc a földkerekség legismertebb magyarja. Petõfi
mellett az õ nevét ismerik a legtöbben.
Jól van ez így? Igen, jól!
Az emberiség játszani szeretne, békében élni, s ott küzdeni
egymással, ahol nem csupán a gyõzelem, de még a vereség is
öröm. Úgy küzdeni, hogy a szabályok mindig érvényben
vannak és mindenkire egyformán kötelezõk. Ennek a játéknak,
ennek a küzdésnek volt utolérhetetlen magyar mûvésze Puskás
Ferenc, a világ egyik legkáprázatosabb labdarúgója. Már
tizennyolc évesen válogatott mérkõzést játszott, s onnantól
kezdve mindig és mindenütt õ volt a csapat feje és a közönség, a
szurkolók bálványa. Ötszörös magyar bajnok, s hatszoros
bajnok Spanyolországban a Real Madriddal. Itthon négyszer, a
spanyoloknál ötször volt gólkirály. A Honvédban 349 bajnoki
mérkõzésen 358 gólt lõtt, a válogatottban is majdnem annyi
találata volt, mint amennyi mérkõzést játszott. A Real
Madridban is hasonlóan szerepelt: 179 mérkõzés – 154 gól.
Nemzetközi összehasonlí tásban õ volt a világ
legeredményesebb csatára. Olimpia bajnok, a Nemzet
Sportolója, háromszoros BEK-gyõztes, kétszeres BEK-
gólkirály, világbajnoki ezüstérmes, 84-szeres magyar és 4-
szeres spanyol válogatott, Európa- és világválogatott, a 6:3
hõse, a futballról szóló dokumentumfilmek egyik fõszereplõje
számos országban… Összegezhetetlen gazdagság.
Pedig a történelem majdnem kettétörte ezt az életutat is. Puskás
Ferenc alig egy héttel 1956. október 23-a elõtt öltötte magára
utoljára a magyar válogatott mezét, s néhány hét múlva már az
volt a kérdés: van-e számára másutt is hely a világon? A fény
könnyen elvakít.Asikertörténet azt sugallja, hogy egyszerû volt
a váltás. De nem volt az. Mások, sokak, a társak sorsa
bizonyítja, hogy a sikerre csak a legkivételesebb nagyság
érdemesít. Öcsi bácsiból Spanyolországban is Canicetto Bum-
Bum, azaz Dörgõ Ágyú lett. Ott is a becézettek közé
emelkedett. Õ lett a legkedvesebb és a legfontosabb magyar.
Egy kispesti fiú nagy jót tett velünk. Köszönjük, hogy volt. A
legnagyobbak között van és lesz az emlékezetünkben. Élete
nem kötõdött a pártpolitikához. A halála sem alkalom a
kisajátításra. Puskás Ferenc a nemzeté. Az Aranycsapat
kapitánya magyarságunknak a része.

gété

gété

Nyugodjék békében!

Köszönjük az együttmûködést!

Puskás Ferenc, mindannyiunk
Öcsi bácsija nincs többé

A legenda oda?

A Magyar Demokrata Fórum így emlékezik rá.



Ping – pong
péntek esténként

a mûvelõdési házban
a CSAK Egyesület

szervezésében!
Ebben az évben

dec. 8-án és 15-én, majd
2007. január 12-én!
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Takarékos
költségvetés

Rendõrségi hírek
Csömörrõl

November 24-én tartotta soron követ-
kezõ ülését Pest megye közgyûlése.
Szûcs Lajos elnök napirend elõtt
megemlékezett a napokkal elõbb elhunyt
legendás futballistáról, Puskás Ferencrõl.
Az életút ismertetése után, a képviselõk
egyperces néma felállással adóztak a
világhírû sportoló emléke elõtt.
Ezt követõen esküt tettek azok a külsõs
bizottsági tagok, akik az elõzõ ülésen
nem tudtak személyesen megjelenni. A
Szervezeti és Mûködési Szabályzat
módosítása után, az önkormányzat
vagyonrendeletét alakították át a
jelenlegi lehetõségekhez igazítva. Szûcs
Lajos elnök ezután a jövõ évi
költségvetés koncepciójához kérte a
jelenlévõk döntését. Mint elmondta, a
következõ években nagyon takarékos,
v i sszafogot t kö l t ségve tés t ke l l
készíteniük, mivel a bevételek és a
kiadások nincsenek egyensúlyban. Bízik
abban, hogy a megfontolt, és részletesen
kidolgozott tervek eredményeként
lehetõség lesz további fejlesztések
biztosítására is. A megszorításokat a
megyeházán kezdték, amelynek
eredményeként jelentõsen csökkent az
ott dolgozók létszáma.
A közgyûlés végén Vella Nándor, a
pénzügyi bizottság elnöke elmondta,
hogy az elõzõ vezetés által megkezdett
beruházások, és a kormány megszorító
intézkedései, aránytalanul nagy terhet
jelentenek a megyére. Mivel az anyagi
háttér rendbehozatala elengedhetetlenül
fontos a biztonságos mûködéshez, így a
koncepcióban meghatározott takarékos-
sági intézkedéseket mindenféleképpen
meg kell tenniük.

- Szûcs Lajos a Pest Megyei Közgyûlés
elnöke a Közép- Magyarországi
Regionális Fejlesztési Tanács ülésén
bejelentette: a Pest Megyei Közgyûlés
elhatározott célja, hogy Pest Megye
önálló régióvá váljon. A testület Fideszes
elnöke azt is közölte, törvénymódosítást
készítenek elõ, hogy a régiós beosztásnak
legyen törvényes alapja.

Az elmúlt egy hónapban az elõzõ
idõszakhoz képest kevesebb közlekedési

baleset történt a három településen,
viszont a 9 baleset között volt egy súlyos
sérüléssel járó. November 06-án 13.45
óra körüli idõben Csömörön a Széchenyi
utcában közeledett egy andornaktályai
férfi az általa vezetett Suzuki Swift Van
típusú gépkocsival, amikor elütött az
úttesten gyalogosan áthaladni kívánó 79
éves helyi lakhelyû férfit. A balesetben
az idõs gyalogost 8 napon túl
gyógyuló súlyos sérülésekkel szál-
lították kórházba.
Az elmúlt idõszakban megszaporodtak a
bevásárlóközpontokban a vásárlók
sérelmére elkövetett lopások számai.
November közepét követõen 12 esetben
tettek feljelentést a csömöri üzletköz-
pontokban vásárlók, akik a bevásárló
kocsikban, kosarakban rövid idõre
õrizetlenül hagyták táskáikat, pénztárcá-
jukat, amit ismeretlen tettesek eltulaj-
donítottak. A Mikulás és a Karácsonyi
ünnepek közeledtével egyre többen
mennek ajándékokat vásárolni, illetve
több pénzt is tartanak maguknál az
emberek. A zseblopásokra és az alkalmi
lopásokra specializálódott bûnözõk ezt
nagyon jól tudják, és ki is használják a
kínálkozó lehetõségeket.
Kérjük Önöket, hogy a vásárlás,
szeretteik részére a megfelelõ ajándék
kiválasztása, nézegetése közben ne
feledkezzenek meg saját értékeikrõl.
Táskáikat ne hagyják õrizetlenül a
bevásárló kosárban, kocsiban, pénzüket
illetéktelen személyek által nehezen
hozzáférhetõ helyen tartsák, pl. jól
zárható belsõ zsebeikben, és ne a
nadrágjuk farzsebében vagy kabátjuk
külsõ zsebeiben!
Szintén a közelgõ ünnepeket használják
ki azok a bûnözõk is, akik különbözõ -
fõleg rossz minõségû árukkal házalnak
engedély nélkül, majd eközben
besurranással követnek el elsõsorban
lopás bûncselekményeket. Megjelentek
az illegális tûzifa árusok is, akik azon
kívül, hogy nem rendelkeznek ilyen
jellegû tevékenység folytatására engedé-
lyekkel, még be is csapják a jóhiszemû
vásárlókat (kevesebb mennyiségû fát
raknak le, mint amennyit kifizettek).
Mindig legyenek óvatosak, bizalmatla-
nok, és ne hagyják magukat megtévesz-
teni, becsapni és kihasználni! Ne
dõljenek be a kedvezõ árnak, a megnyerõ
modorú ismeretlen személyeknek!
Végül kérjük Önöket, hogy amennyiben
közterületen fekvõ, magatehetetlen
személyt látnak, próbáljanak meg neki
segíteni, vagy pedig értesítsék a
mentõket, esetleg a hozzátartozókat,
mivel könnyen kihûlhetnek, megfagy-
hatnak a téli, hideg idõben.

gété

2006. október 25. és november 23. között

Közlekedési balesetek:

Fatolvajlás
szürkületkor

A mezõõr, mint mindig, aznap is a
település környékét járta. Mivel
november vége felé járt, így tudta, hogy
elkezdõdött a falopási „szezon”. Így
rögtön feltûnt számára az elhanyagolt
külsejû férfi, aki éppen az egyik erdõbõl
jött ki. Azt is észrevette, hogy az
ismeretlen karjában olyan farönkök
vannak, amelyeket nemsokkal azelõtt
vághattak fel. A mezõõr a rémülten álló
ember mellé hajtott, és kocsijából
kiszállva rögtön kérdõre vonta. Mint
kiderült, a határon túlról érkezett ember,
egy környékbeli „kisvállalkozó” megbí-
zásából ügyködött az erdõben. A mezõõr
nem akart semmit kockáztatni, így a
menekülés útját elállva számonkérte az
erdõjárón a tevékenységét. A lebukott
fatolvaj hamar átlátta a helyzetet, és
bevallott mindent. Kiderült, hogy
szürkületkor érkezik a „vállalkozó”,
hogy a kitermelt fát elszállítsák.
A mezõõr, miután a rendõrséggel
elvitette a férfit, visszatért a helyszínre és
kocsija magányába bújva várt az
érkezõre. A kocsit rögtön megismerte,
mert jó leírást kapott. Az érkezõ lassan
hajtott az erdõhöz, majd megállt, és az
ablakon kikiabálva keresni kezdte a
beosztottját.Amezõõr ekkor felkapcsolta
a kocsija reflektorait. Az idegen ezt
meglátva hátramenetbe kapcsolt, és
megpróbált a mezõõr elõl eltûnni.
Azonban a városi közlekedésre alkalmas
jármûvével nem tudott a terepjáróval
közlekedõ üldözõje elõl meglógni.
Hosszas üldözés, és kergetés után a
mezõõr utolérte a fatolvajt, és miután
rendszám alapján - azonosította a
jármûvet, hívta a rendõröket, akik
elfogták majd elõállították a bûnelköve-
tõt. Mivel az ellopott fa értéke több
tízezer forint volt, így a tettesek ellen
bírósági eljárás indul.
A mezõõr pedig tovább járja a külterü-
letet, és keresi az újabb fatolvajokat.

gété
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Egyházi
karácsonyvárás

A december a karácsonyvárás hónapja. A
település egyházai különbözõ progra-
mokra várják a híveket .

18 keresztút a templomban, majd
a missziósok bemutatkoznak, utána
beszélgetési lehetõség a plébánián.

15 adventi koszorú készítés a
mûvelõdési házzal közösen.
17 János atya -A Krisztus Légiója
Kongregáció papja- tart elmélkedést
17 Adventi gyertyagyújtás lesz a
templomban

fél 9-es és a 10 mise keretén belül a
missziósok tesznek tanúságot hitükrõl

16 Budapesti Albert Schweitzer
kórus, zenekar ad adventi hangversenyt

este lesz szentmise, melynek
keretében János atya tart lelkigyakorlatos
szentbeszédet

lelkinap
várjuk mindazokat, akik

szeretnek formázni, sütni a

Te Deum zenekar tart
zenés dicsõítést,

az
aranycsapat kapusa tesz tanúságot
megtérésérõl, hitérõl.

Szentségimádás,
.

1 8 V O X A N I M I

VEGYESKAR
templomunkban

15 a templomban
, Jézus születésének történetét

elevenítik fel hittanosaink.

vasárnap, 11 órától az
Oázis családi csoport karácsonyi ünnepe

pénteken 17 órától
idõsek karácsonya.

vasárnap 9 órától
Gyermek kézmûves mûhely, ajándék
készítésével.

csütörtökön Cinkotán
lép fel az egyház kórusa az ottani
kórustalálkozó keretében.

, szombat 14 órakor: adventi
koszorúkötés (kistarcsai ref. templom
mögötti gyülekezeti teremben, Kistarcsa,
Hunyadi u.10.)

, szerda 18 órakor: evangélizáció
családok estéje (kistarcsai ref. gyüle-
kezeti terem)

, péntek 18 órakor: evangélizáció
fiatalok estéje (kistarcsai ref.gyülekezeti
terem)

, szombat 16 óra: csömöri refor-
mátus gyermekek karácsonyi mûsora
(Csömör, evangélikus gyülekezeti ház)

, vasárnap 9 óra: református isten-
tisztelet Csömörön az evangélikus
templomban

, karácsony 1.nap 9 óra: ref.
istentisztelet és úrvacsora Csömörön.

Evangélikus egyház
„Az egyház akkor egyház, ha
másokért él.”

Advent 1-2. vasárnapján:

Advent 3. vasárnapján:

December 16-án, szombaton:

EgészAdventben:

(Dietrich Bonhoeffer)

18 órakor:Adventi esti istentisztelet

16 órakor: Gyermekek karácsonyi
mûsora, utána „Kakakó-party” az
ifjúsági házban.

14 órától gyermekek számára kézmûves
foglalkozás az ifjúsági házban

Éjféli istentisztelet

Minden kedden 18 órakor esti isten-
tisztelet a templomban.

APestor Kft. több, mint egy évtizede dol-
gozik a különbözõ õrzõ-védõ szolgálta-
tások területén. Csömörön az önkor-
mányzat épületének felügyelete, illetve
az iskolai közlekedés biztonságosabbá
tétele tartozik a hatáskörükbe. A
folyamatosan növekvõ megrendelõi
létszám eredményeként a cég vezetõi úgy
gondolták, hogy valamivel viszonozni
szeretnék partnereik pozitív hozzáállását.
Ezért minden esztendõben valamilyen
szociális intézménynek vagy civilszerve-
zetnek felajánlják támogatásukat. Idén a
kistarcsai Flór Ferenc kórház vezetését
keresték meg ebbéli szándékukkal.
Az intézmény vezetõi egy EKG

készülék megvásárlását kérték tõlük.
Az ünnepélyes átadó ünnepségen
Surányi Márta ügyvezetõ reményét
fejezte ki, hogy e lépésükkel példát
mutathatnak a hasonló anyagi helyzetben
lévõ cégeknek. Reményét fejezte ki,
hogy a késõbbiekben többen is követni
fogják õket.
Tóth Szabolcs Kistarcsa polgármestere
örömmel szólt arról, hogy a vállalkozás-
nak köszönhetõen egy fontos berende-
zéssel bõvült a kórház gyógyító gépeinek
száma.

Vella Nándor Csömör alpolgármestere
szerint is példamutató lépést tett a cég, és
bízik benne, hogy a nagyközséggel
kapcsolatban lévõ vállalkozások a
továbbiakban is szívesen részt vállalnak a
különbözõ jótékonysági megmozdu-
lásokban.

Advent 4. vasárnapján(december 24-én):

Solymár Péter tiszteletes

Gété

Katolikus Egyház

Baptista egyház

Református egyház

„A plébánia a falu kútja, amelyhez a
falu minden lakosa odajöhet szomját
oltani.”

a Regnum Christi
apostoli mozgalom missziósai jönnek
Csömörre
1-én:

2-án:

3-án:

3-án:

14-15-én

16-án:

mézeskalács
készítésre

Grosics Gyula,

szentmise
16-án:

karácsonyi hang-
versenye
24-én: Pásztor-
játék

„Hisszük, hogy az imádság az ember
Istennel való közösségének fenntartója
és elmélyítõje.”

December 10-én

December 15-én

December 17-én

December 14-én

„Tebenned bíztunk eleitõl fogva….”

Dec.2

Dec. 13

Dec. 15

Dec. 23

Dec. 24

Dec.25

(XXIII. János pápa)

December 1-3-ig:

45

00

00

30

00

3 0

30

10 órától

16 -tól 17 óráig

17 -tõl 17 -ig

17 -tól 18 -ig

18 órától

00

00 00

00 30

30 00

00

Görbe József plébános

Eszes Zoltán tiszteletes

Riskó János lelkész

Jótékony õrzõ-védõk

Zenés-tornás
foglalkozás 1-4 éves

gyerekeknek

Helyszín: Krammer Teréz
Zeneiskola

Idõpont: Szerda 10 és 11 óra

Dalokkal, mondókákkal,
hangszerekkel, mozgásfejlesztõ

játékokkal.

(Csömör, Szabadság u. 3.)

6 alkalmas bérlettel: 700 Ft/
alkalom

Ár: 900 Ft / alkalom (45 perc)

(4200 Ft / bérlet)

Elõzetes bejelentkezést kérünk a
70/940-81-79 telefonszámon, vagy az

e-mail
címen.

Minden Manót szeretettel várunk!

info@menomanotorna.hu

www.menomanotorna.hu
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CSÖMÖR,

SZABADSÁG ÚT 41.
(a Béke tértõl 250 m-re) Tel.: 447-855

CSÖMÖRI FÓRUM - 2006. DECEMBER

A Szerencsejáték Zrt összes
játéka és kaparós sorsjegyei!

- Igényes, széles áruválasztékú plüss és indonéz ajándéktárgyak,
édességek, 1400 fajta apró háztartási cikk, kávéfõzõk és tartozékaik
igen kedvezõ áron, dilisarok, játékok, fonott kosarak, kaspók stb.
Zippo öngyújtók, tartozékok, alkatrészek!

TIGER tûzijátékok, tréfás pirotechnikai eszközök
forgalmazása,

Légkondicionált presszónkba várjuk régi és új
vendégeinket!

tortatûzijáték is!
Nyitva: Hétfõ-Péntek: 8-18 óráig, Szombat: 8-16 óráig, Vasárnap: ZÁRVA

- 60 m -en: kenyér-péksütemények, tej-tejtermékek,
felvágottak, zöldség-gyümölcs, konzervek, édességek, vegyi-
áruk, elektronikus mobilkártyafeltöltés, T-COM telefonkártya,
újság, mirelitáruk stb.
Nyitva:Hétfõ-Péntek:7-20óráig
Szombat:7-17óráig,Vasárnap:7-14óráig

Segafredo kávék, röviditalok, üdítõk, forró
csokoládék, csapolt és üveges sörök.

2

Nyitva:azélelmiszerboltnyitvatartásiidejealatt

- Biliárd, darts, flipper, zenegép-karaoke, nyerõautomaták
NYITVA: mindennap: 8-22 óráig

Nyi tva : Hét fõ -Péntek : 8 -18 órá ig , Szombat : 8 -16 órá ig , Vasárnap: ZÁRVA

LOTTÓZÓ

100 Ft-OS ÁRUK BOLTJA

ÉLELMISZER VEGYESBOLT

GÁZCSERETELEP

JOKER PRESSZÓ

AJÁNDÉK,

AJÁNDÉK ÉS 100Ft-os üzlet

KARÁCSONYI AJÁNDÉKVÁSÁR

ÚJ ünket megnyitot-
tuk CSÖMÖRÖN, a Vörösmarty u. 2. alatt!( a Hentesbolt helyén)

BOLDOG BÉKÉS KARÁCSONYT ÉS EREDMÉNYEKBEN GAZDAG ÚJÉVET KÍVÁNUNK!
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A Furmicska Néptánc Egyesület

Lányok

Fiúk -15

Fiúk +15

Haladók

várja a táncolni szeretõ, a hagyományok
õrzését fontosnak tartó csömöriek
jelentkezését az alábbi csoportjaiba:
Hagyományõrzõ és néptánc csoport
Fiatalok jelentkezését várja az Ifjúsági
Néptánc Csoport és a Gyermek csoport
Elérhetõségek: levelezési cím:

2141 Csömör, Kossuth L. 95
e-mail:

Tel.: 30-355-8698

November 13-án este léptek elõször
nyilvánosság elé a zeneiskola legifjabb
diákjai. A szeptemberben elõször hang-
szert a kezükbe vevõ fiatalok elsõ szárny-
próbálgatásainak lehettek tanúi a nézõk.
Bár még komoly hangszeres tudást senki
nem várt el a fellépõktõl, de a bemutatott
dallamok elnyerték mind a pedagógusok,
mind a szülõk, hallgatók tetszését.

A rövid, félórás bemutatkozáson az
iskola tanárai oklevéllel jutalmazták a
fellépõk teljesítményét.

November 18-án este sorra gurultak be
különbözõ személyautók és buszok a
Sportcsarnok elé. Az ország számtalan
pontjáról érkezõ fiatalok szálltak ki
belõlük, és sorban elindultak az épület
felé. Nem sokkal húsz óra után mindenki
elhelyezkedett a tribünön, és várta a
kezdést. Ekkor lépett a küzdõtérre
Németh Károly világbajnok asztali-
teniszezõ, a Csak Egyesület vezetõje.
Röviden köszöntötte a jelenlévõket, akik
az éjszakai pingpong bajnokság csömöri
megmérettetésén akartak elindulni.
Rövid beszéde után Németh Károly
néhány perces bemutatójátékkal adott
ízelítõt egy versenyzõ tudásából, majd
mindenki az asztalokhoz indult. A több,
mint hatvan játékos közel öt órán

keresztül küzdött egymással, míg nem
sokkal hajnali egy után kialakult a
végeredmény:

I. ErdeiAlexandra Bakonyszeg
II. Telekes Krisztina Szentendre
III. Ivádi Fanni Abasár
III. SzajkóAnikó Csömör

I. Györgyi Krisztián Csömör
II. Iván Gergely Csömör
III. Kiss Dani Csömör
III. Várnagy Szabolcs Szentendre

I. Vitovszky László Szentendre
II. Pap Dániel Újpest
III. Irinyi Gyula Bakonszeg
III. Kovács Balázs Csömör

I. Fodor Zoltán Szentendre
II. PéntekAttila Miskolc
III. Szántó Barna Szentendre
III. Boncsér Balázs Miskolc

A csömöri önkormányzat és a Decathlon
Sportóriás támogatásával lezajlott
esemény végén jó hangulatú tombola-
húzással és ajándékozással köszönték
meg a szervezõk a résztvevõk lelkes
játékát.

105 éve, 1901. december 10.-én adták át
elõször a Nobel-díjakat. A Nobel-díjat
Nobel Alfréd alapította. Az alapító 1833
októberében született Stockholmban. A
természettudományt anyai ágról, a
mérnökit apai vonalról örökölte.
Gondolkodását elsõsorban magántaná-
rok irányították. 1842-ben a család
elhagyta Stockholmot és Szentpétervárra
költözött. Nobel már 16 évesen képzett
vegyész volt. 1850-tõl egy évig
Párizsban tanult kémiát, majd egy évet az
Egyesült Államokban töltött. Ezután
visszatért Szentpétervárra, ahol apja

gyárában dolgozott egészen 1859-ig. Itt
ismerkedett meg a robbanóanyagokkal,
és a nitrogén alkalmazásával. 1863-ban,
Svédországban felépített egy nitrogli-
cerin-gyárat, ekkor szabadalmaztatta a
Nobel-gyújtót, melynek lényege, hogy
egy puskaporral töltött puskacsõbe
nitroglicerint rakott, majd egy gyújtózsi-
nórral meggyújtotta azt. Ez a forradal-
mian új robbantási technika roppant
veszélyes volt. Sok balesetet okozott.
Ezek egyikén 1864-ben Nobel gyára is
felrobbant, öccse és még egy ember életét
is vesztette, több országban egyszerûen
betiltották nemcsak a használatát, de még
a vasúti szállítását is. A Svéd állam
megtiltotta a gyár újjáépítését. Nobelben
viszont megvolt az a kísérletezõ kedv és
elszántság, ami a nagy tudósok sajátja.
Ezután egy bárkán kísérletezett az „õrült
tudós” és azon törte a fejét, hogy
találmánya csak akkor és ott robbanjon,
amikor és ahol kell. Kísérletei meghozták
az eredményt: a veszélyes nitroglicerint
az ártalmatlan kovafölddel összekeverve
jól formázható biztonságos anyagot
kapott, a dinamitot. Ezt 1867-ben Nagy-
Britanniában, majd 1868-ban, az USA-
ban szabadalmaztatta. Az angolul,
németül, franciául és oroszul is beszélõ,
több országban is otthonra találó svéd
vegyészmérnök jó üzleti érzékkel
kamatoztatta a tehetségét, s így jöhetett
létre a Nobel-díj alapját képezõ hatalmas
vagyon. Mivel családja nem volt, akirõl
gondoskodnia kellett volna, 1895
november 27-én Párizsban a következõ-
képpen rendelkezett: „Én, alulírottAlfred
Berhard Nobel, érett megfontolás után
ezennel kinyilvánítom utolsó akaratomat
a halálom után hátrahagyott javaim felõl:
Fennmaradó és pénzzé tehetõ vagyonom
egészérõl az alábbiak szerint rendelke-
zem: A tõke, amelyet hagyatékom
gondnokai biztos értékpapírokba fek-
tetnek, alapot képez, s ennek kamatát
évente díjak formájában kell kiosztani
azok között, akik az elõzõ év folyamán az
emberiségnek a legnagyobb szolgálatot
tették. A mondott kamat 5 egyenlõ részre
osztandó és a következõk szerint ítélhetõ
oda: egy rész annak, aki a legfontosabb
felfedezést tette, vagy találmányt alkotta
meg a fizika területén; egy rész annak, aki
a legfontosabb kémiai felfedezést, vagy
tökéletesítést produkálta; egy rész annak,
aki a legfontosabb fiziológia vagy
orvostudomány körében, egy rész annak,
aki az irodalomban a legkiválóbb
idealista irányzatú mûvet alkotta; s
legvégül, egy rész annak, aki a legtöbbet
vagy legjobbat tette a népek testvérisége,
az állandó hadseregek lefegyverzése,
vagy csökkentése és békekongresszusok
rendezése, vagy elõmozdítása érdeké-

Zene „csibék”
iskolája

Hosszú pingpong
éjszakája

gété

gété

furmicska@freemail.hu

ÉVFORDULÓK



ben. Kifejezett kívánságom, hogy a díjak
odaítélésekor a jelölt nemzetiségét
semmi módon ne vegyék figyelembe,
hanem a díjat az arra legérdemesebb
kapja, akár skandináv, akár nem.” Nobel
egy évvel késõbb 1896 december 10-én
elhunyt San Remo-ban. Ekkor indultak
meg a Nobel-alapítvány létrehozásának
munkálatai, melyek alkotmányát a Svéd
Királyi Tanács 1900 június 29-i döntése
szentesítette. Az ünnepélyes díjkiosztó
ünnepséget minden év december 10.-én
az alapító halálának évfordulóján tartják
a stockholmi Konzert Holl-ban. A magas
elismerést a Svéd király adja át,
családtagjai, a Nobel család leszárma-
zottjai, a svéd kormány és parlament
tagjai valamint a diplomáciai testületek
elõtt. Ám az érdemi munka, különbözõ
bizottságokban már jóval elõbb, minden
év februárjában - a nyilvánosság teljes
kizárásával - kezdõdik. A jelöltek
kiválasztásában a világ tudósai és a
kulturális élet képviselõi, írásbeli
javaslataikkal vesznek részt a Nobel-
bizottságok felkérésére. Az elkészült
titkos jelentéseket õsszel nyújtják be az
alapítványhoz. A Nobel-díjak indoklásá-
ban mindig ott szerepel az az egy mondat,
mely pontosan rögzíti, hogy milyen valós
teljesítményt jutalmaz a kitüntetés. Mára
a díj erkölcsi értéke magasabbra

emelkedett a díjjal járó anyagiaknál,
pedig ez utóbbi sem elhanyagolandó,
hiszen 33,2 millió svéd korona
kamataiból egy-egy csoportra közel
egymillió dollár jár. A kitüntetettek a díj
átvételekor köszöntõt mondanak és az
ünnepség részeként megtartják elõadá-
sukat az ide vezetõ tevékenységükrõl. A
szabályok szerint egy-egy Nobel-díj
megosztva legfeljebb három személynek
adományozható, ezért a nagy számú
tudóstársadalomból kevesen remélhetik,
hogy valaha is megkapják. Az eredeti öt
kategória 1968-ban kiegészült, melyet a
bankárok alapítottak a Svéd Nemzeti
Bank fenntartásának 300. évfordulójára.
Ez a közgazdasági Nobel-díj. Azt nehéz
lenne felsorolni, hogy az elmúlt több
mint 100 évben ki-mindenki részsült e
magas elismerésben, azt viszont

mindenképpen érdemes, akik nemzetünk
tagjaként léptek a „halhatatlanok
panteonjába”: 1905-ben Lénárd Fülöp
fizikai, 1914-ben Bárány Róbert orvosi,
1925-ben Zsimondy Richárd kémiai,
1937-ben Szent-Györgyi Albert orvosi,
1944-ben Hevesy György kémiai, 1961-
ben Békésy György orvosi, 1963-ban
Wigner Jenõ fizikai, 1971-ben Gábor
Dénes fizikai, 1986-ban Elie Wiesel
béke, 1986-ban Polányi János kémiai,
1994-ben Oláh György kémiai és
Harsányi János közgazdasági, 2002-ben
Kertész Imre irodalmi Nobel-díjban
részesült. Öröm számunkra, hogy
tizenhárom magyar származású tudóst
ismert el a világ, de az már nem, hogy
közülük csak egyikük végezte hatá-
rainkon belül kiemelkedõ kutatásait s
díját is hazájába hozta haza, õ Szent-
Györgyi Albert. Sajnos késõbb, 1947-
ben, õ is elhagyta az országot. Érdemes
azt is megjegyezni, hogy e lángelmék,
tudásuk alapjait hazánk közép és
felsõoktatási intézményeiben szerezték,
melyet késõbb külföldön kamatoztattak.
A legendás fasori Evangélikus Gimnázi-
umból indult Wigner Jenõ és Harsányi
János, a Piarista Gimnázium is adott két
Nobel-díjast a világnak Hevesy György
és Oláh György személyében.

Vöõ Ferenc
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2144 KEREPES, SZABADSÁG ÚT 286.
TELEFONSZÁM: 06 28 490 557

PATKÓ ÉTTEREM

ÉLÕ ZENE, MEGHÍVOTT VENDÉGEK MÛSORT ADNAK, MULATOZÁS, TÁNC KIFULLADÁSIG
BELÉPÕ 12.000 Ft

SZILVESZTERI PARTYSZILVESZTERI PARTYSZILVESZTERI PARTY
KEZDÉS 20-KOR, MINDEN VENDÉGET

SPECIALITÁSAINKKAL, FÜGEPÁLINKÁVAL FOGADUNK.

Éjfélkor: minden asztal Martini pezsgõt kap, tûzijáték. Aki még éhes: korhelyleves, fõtt virsli

Menü
A

Tonhallal töltött lazacrózsák kaviárágyon
Tejszínes vadmalacleves

vargánya gombával és karotta galuskával
Szárnyas májjal töltött jércefilé

zsájás gombamártással,
zöldpaprikás rakott burgonyával

Somlói palacsinta erdeink gyümölcseivel

*

*

*

*

B
Libamájpástétom tokaji borzselében

Fácánleves házi csigatésztával, fõtt tojással
Szarvasnak java ínyenc módra,

tormás burgonyapürével
Õrölt dióba forgatott túrósgombóc,

meggymártásban

*

*

*

*
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Alapító szerkesztõ: Lektorálta:

web: , E-mail: Nytsz: , Megjelenik példányban

Harmath Józsefné Dr. Rédei István,

http://ujsagok.vella.hu forum@vella.hu B/PHF/784/p/91 2500

Kiadó és Fõszerkesztõ: , Fotó: ,
Levelezési cím: ,

Vella Ádám Saxa Annamária
2141 Csömör, Nagy Sándor u. 37. Tel.: , Fax: Nyomda:

A sokszorosítás helye: A sokszorosítás ideje : megrendelés száma: Nyomdavezetõ:
,,70/381-7 4 70/901-3000

Kerepes, 2006, 106/06, Juhász Attila ügyvezetõ,
ANLAG-AB Bt,

,

69

Terített asztalTerített asztal

Legjobb
Legszebb

Legolcsóbb

FO TO : SAX A
a kistarcsai OTP-vel szemben

Rövid határidõ
Korszerû technika

minõségKODAK

igazolványkép azonnal!

� 470-309, 445-309
(06 20) 43 10 126

Miért venne kutyát, ha örökbe is
fogadhat?

"Vigyél haza!"
Ingyen örökbe fogadható kutyák
ügyében keresse a Herman Ottó Magyar
Országos Állat- és Természetvédõ
Egyesület gödöllõi tagszervezetét! Tel.:
(20) 350-8592 /Pintér Zoltán/
Terveink között szerepel Gödöllõn
felépíteni egy minden igényt kielégítõ
állatotthont. Céljaink eléréséhez kérjük
az Ön és állatszeretõ barátai erkölcsi és
akár legcsekélyebb anyagi támogatását!
B a n k s z á m l a s z á m : 11 6 0 0 0 0 6 -
00000000-10550764. Emelt díjas
adomány sms-vonal: 06-90-635-005.
(Az sms-küldés díja 400 Ft+ÁFA, és
csak T-mobile hálózatról érhetõ el! Egy
sms küldésével 375 Ft-tal járul hozzá a
gödöllõi állatotthon felépítéséhez.)

Apróhirdetések

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

SZIGETELÕANYAGOK, DRYVIT
rendszer, GIPSZKARTON. 20-30%
kedvezmény. NAP 19 Kft. Kerepes,
Szabadság u. 105. Tel.: (28) 490-613, (30)
991-3027.

Automata mosógép, bojlerszerviz.
Tel.: 30/214-6366.

Családok segítését, idõs emberek
segítését, takarítást, vasalást vállalok
alkalmanként vagy rendszeresen. Precíz
megbízható friss nyugdíjas. T: 30/492-9197

Gyorsszolgálat! Hûtõgép, klímagép,
villanybojler, villanyszerelés 0-24-ig, 2
órán belül. Tel.: 30/302-4622.

Gyorszolgálat! 0-24-ig duguláselhárítás
vomával, korszerû gépparkkal. Víz-gáz-
fûtésszerelés. Tel.: 70/241-8999

Kiemelkedõ mellékjövedelem wellness-
ben, családosoknak is, kötetlen rugalmas
idõbeosztással, otthonából irányítva, ügynö-
kösködés és korhatár nélkül, Budapesti köz-
ponttal! Tel.: 70/605-7337, vagy 409-0585.

160 literes kombinált hûtõszekrény,
újszerû állapotban és 40 literes fazék,
fedõvel eladó. Tel: 20/530-1626.

adó egy 256MB-os ODYS márkájú
mp3 lejátszó és egy NIKE Football táska.
Tel.: 70/ 520-33-52. 15 óra után!

Kerepes, Galamb u. 8. 897 nm 10%-ban
beépíthetõ telek kis faházzal, pincével
3,5MFt-ért eladó. Tel.: 20/512-7627.

Sürgõsen eladó Szadán, Margita út 81. sz.
alatti ház, villany, víz, gáz, fúrt kút, vagy csak
üres telek. 4400 nm. Tel.: 20/574-3638

1,5 szobás bútorozott, gázfûtéses albérlet
kiadó, 1-2 személy részére. Hév 5-6 perc,
csendes nyugodt környezetben Szilasligeten
(nem dohányzók elõnyben) tel.: 30/354-
5448.

Eladó két funkciós Pierre Cardin
babakocsi, gyerekülés + hordozó,
cumisüveg-sterilizáló. Tel.: 30/590-6204

Bank értékesítési területre munka-
társakat keres megbízásos jogviszonyban.
Feladat lakossági termékek értékesítése
(jelzálog hitelek, személyi kölcsön, bank-
számla, hitelkártya) teljes banki háttérrel és
címanyag segédlettel. Elõny: értékesítési
tapasztalat. Érdeklõdni: 70 361 4291

Kezdõ hastánc tanfolyam! Tel.: 30/90-
74-621

Kürtöskalács sütõ gép eladó, érd.:
30/251-1334

1 db normál méretû betonkeverõ gép.
Tel.: 70/275-2736

Jó állapotban lévõ használt bútorsor (4
elem) eladó. Iár: 25eFt. Tel.: 30/90-74-621

XVI. kerületben, Árpádföldön
mindennel felszerelt családi házban szoba
kiadó, hölgynek! Érd: abarany1@t-
online.hu -n !

El

Ha van egy jó receptje, és meg
akarja osztani másokkal is, akkor

küldje el nekünk!
Cím: Csömöri Fórum

2141 Csömör, Nagy S. u. 37
e-mail: forum@vella.hu

Lakossági apróhirdetések
20 szóig ingyenesek!
Kereskedelmi apró-

hirdetés +Áfa/szó.50Ft
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Raffaello

hóemberkék

Sachertorta

Hozzávalók:

Elkészítés:

Hozzávalók a tésztához:

A töltelékhez:

a WebCukis Raffaello 3.
recept a kiindulás. Vettem hozzá egy rúd
piros marcipánt. 3 egyre kisebb
gömböcskét formáztam, benne persze a
hámozott madula, majd egymás tetejére
állítgattam sorban.

mazsola a szeme, meg
gombja a pocakokon, hámozatlan
mandula (felhasogatva) az orra, és a piros
marcipánból cilindereket (kis tömbhen-
ger a teteje, egy körlap az alja a kalap-
kának) formálgattam a hóemberemnek
végül. Nagyon mutatósak!

16 dkg vaj, 18
dkg cukor, 8 tojás, 15 dkg étcsokoládé, 6
dkg liszt. 1 kis üveg
sárgabarack lekvár. A mázhoz: 2 tábla
tortabevonó.

a szobahõmérsékleten
megpuhult vajat a cukor kétharmadával
habosra keverjük, majd egyenként
hozzádolgozzuk a tojások sárgáját.
Habbá verjük a tojások fehérjét a
maradék cukorral, és gõz fölött
megolvasztjuk a csokoládét. Elõször az
olvasztott csokit keverjük a vajhoz, majd
a tojásfehérjehabot, végül fakanállal jól
eldolgozzuk benne a lisztet. Töltsük
kikent, kilisztezett tortakarikába, és
mérsékelt tûzön süssük készre. A kihûlt
tortát vágjuk három lapba, és rétegezzük
egymásra úgy, hogy mindegyiket
megkenjük sárgabarack lekvárral. A
tetejét és az oldalát is megkenjük
lekvárral, majd leöntjük olvasztott
csokoládéval. Dermedés után a mellé
folyt csokit vágjuk le, olvasszuk meg, és
ha szükséges, újból húzzuk át. Maradék
olvasztott csokival kis papírtölcsérbõl
rácsosan díszíthetjük a tetejét. Szeletelve
tálaljuk, aki szereti, tejszínhabot is tehet a
szeletre.
A tortát éles késsel vagy damillal is lapba
vághatjuk, de egészben is hagyhatjuk, és
csak a külsejét kenjük meg lekvárral, a
csokimáz alatt.

Elkészítése:

Függönyvarrás
Csömörön!

cipzárcsere, ruhaalakítás,
nadrág, szoknya felhajtás

Tel.:70/601-7010, 28/445-882

�

�

Újságunk pdf formátumban

is letölthetõ a

internet oldalról

http://www.ujsagok.vella.hu
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Szalon: 2143. Kistarcsa 2100. Gödöllõ
Ifjúság tér Dózsa Gy. út 69.

E-mail: benkokft@vnet.hu Nyitva: H-P 8-18, Szo, V: 8-13 óráig

Tel./fax: (28)470-028, 470-029 Tel.fax: (28) 415-385

MÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZMÁRKAKERESKEDÉS ÉS SZERVIZ

SUZUKI BENKÕSUZUKI BENKÕ

Az év
kiemelkedõ

kereskedése
1993-2004

Az év
kiemelkedõ

kereskedése
1993-2004

ISO 9002

Szerviz: 2143. Kistarcsa
Szabadság út 32.

Tel.: (28) 506-180, 506-190

SUZUKI BENKÕ
A GONDTALAN AUTÓZÁS
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Kellemes karácsonyi ünnepeket és eredmé-

nyekben gazdag boldog új esztendőt

kíván mindenkinek a Suzuki Benkő!

ÓRIÁSI AKCIÓ!!!ÓRIÁSI AKCIÓ!!!ÓRIÁSI AKCIÓ!!!

HASZNÁLT AUTÓK

RENDKÍVÜL ALACSONY

ÁRON!!!

HASZNÁLT AUTÓK

RENDKÍVÜL ALACSONY

ÁRON!!!

HASZNÁLT AUTÓK

RENDKÍVÜL ALACSONY

ÁRON!!!
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